10
14
16
17

10
114
16

17

Puc.1.

BHUMAHMUIO IOKYHATEJISA

ITpn mokynke HEOOXOAUMO NMPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTb. B pyKOBOJCTBE JOIKHA OBITH
yKa3aHa Jara MpOJaXH M IIOCTaBJIEH INTaMn MarasuHa. HeoOXommmo COXpaHsTh
PYKOBOJICTBO B TEUCHHE BCETO FAPAHTHUHHOTO CPOKa IKCILTYaTAIMH yCTPOHCTBA.

BBEJIEHHUE

VYerpoiictBo  Taroo-cuenHoe (TCY) mnpennasHaueHo miisl INIAPHUPHOM — CLETIKH
aBTOMOOWIE ¢ OykcupHBIM npuuenom. Jlns oOecredeHusl CLHENKH aBTOMOOWIIS ¢
MpULIETIAMU Pa3IMYHBIX MAapOK MpUCOeAUHUTENbHbIE eMeHThl TCY cTaHaapTU30BaHHI B
cootBercTBUH ¢ I'OCT P 53815-2010. M3roroButens moctostHHO coBepiieHCTBYeT TCY,
IO3TOMY HEKOTOpBlE KOHCTPYKTHUBHBIE M3MEHEHUS MOIYT OBITh HE OTpaXXeHbI B
HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSI BE3OITACHOCTHU U NPEAYIIPEXAEHUSA
He nomyckaercst OykcupoBka mpuiena IoiHod Mmaccoid ©Oonmee 2000 Kr, cKOpocTb

aBTOIIOE3/1a He J0JDKHA MpeBbImaTh 90 kM/4ac.

1.1 BeprukanbpHas craTudeckas Harpy3ka Ha cuenHou map He 6osnee 100 kr.

1.2 Paboty mo monTtaxxy TCY pexkomenmayercs npoBoauTs B ycimouix CTO.

1.3 TIpu xaxxpom TO HE0OXOIUMO ITPOBOAUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COSTHHEHHH.

1.4 H3roroBuTe] b HEe HECEeT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30IaCHOCTL M HAJAEKHOCTh
padorst TCY mnpuH wu3MeHeHMH TOTpeOHTeTeM €ro KOHCTPYKIMH H HpH
HapYLIEHNH MPABHJI €ro IKCILUTyaTaIlu .



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU

Twun mapHUPHOTO COeTUHEHHS - IIapoBO
Juametp criermHOTO II1apa - 50 mm
Beprukansaas Harpyska Ha map, He Ooiee - 100 kr
[MomHas Macca OykcupyeMoro npuierna, He oomuee - 2000 xr
Macca TCV, He 6oiee - 18 xr

3 KOMIUIEKT ITIOCTABKH

1.| TCY NISSAN X-trail - 1 mT. 10. | Bonr M12x35 - 4 .
2. | IlnactuHa - 1 mt. 11. | boar M12x40 - 8 mT.
3. | ITnactuna 2 - 1 mr. 12. | bont M12x1,25x30 - 7 .
4. | TlogposeTHUK -1 mr. 13. | Bontr M12x1,25x70 - 2 mmr.
5.| Iap - 1 m. 14. | Taiika M12 - 8 mir.
6. | KpoHITEHH 1eBbIH - 1 mt. 15. | T'aiika M12x1,25 (camocrort.) - 2 wrT.
7. | KpoHIuTeiH mpaBblii - 1 mt. 16. | [aiiboa @12 - 19 mir.
8. | Yromnok mpaBbIif - 1 mT. 17. | Illa#6a mpyxunHas 912 - 19 m.
9. | Yromuok neBblit - 1 mT. 18. | PykoBoacTBo - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCcTaHOBUTE aBTOMOOMIIBb Ha ITOIBEMHUK, 3CTaKaly MM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
HE00XOIUMBIE MEPHI 00eCTIedeHNsT 6€30IaCHOCTH BBHITOJIHIEMBIX paboT;

- JemonTHpyiiTe Oamrep, ycunaurens OGamiiepa, OyKCHPOBOYHYIO MPOYIIUHY (O0JIbIIe HE
UCTIONIB3yETCA);

- YcraHoBUTE BO BHYTPb JIEBOTO JIOH)KEPOHA aBTOMOOMIIS IJIaCTHHBI (1103.2,3);

- YcraHoBuTE Ha aBTOMOOMIIb KPOHIITEHWHBI (1103.6,7), UCTIONB3Ysl KPEHEeKHbIE DJIEMEHTEHI
(m03.11,16,17) u (1103.12,16,17);

- CHM3Y JIOH)KEpPOHOB YCTaHOBHUTE yTOJKH (1103.8,9);

- Ycranosure 6anky TCVY (103.1) Ha aBTOMOOMIb U 3aUKCUPYHTE €€ C ITOMOIIBIO
KpETeKHBIX eMeHToB (1m03.11,14,16,17);

- YcraHoBuTe ycunurens Oamiiepa u 6amrep o0paTHO;

- YcranoButh map (1103.5) 1 moaposeTHUK (1m03.4) Ha TCY ¢ MOMOIIBI0 KPETIeKHBIX
31eMeHTOoB (1m03.13,15);

- OKOHYATENBHYIO 3aTSDKKY OOJNITOB M raeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M12 — 85 H-m;
- B cooTBeTCTBHY ¢ MMyHKTOM 5 macmopra NOAKIIOYHTH dIIEKTPOo0OOpyJ0BaHHUE;
- Cruerrno#t map TCY mOKpHITH ciioeM KoHCHCTeHTHOM cMa3ku tuma JINTOJL.




5. HOAKJIIIOYEHUE 9JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pabotel o moaxmoveHuo nekrpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOMIIS
JTOJDKHBI TIPOM3BOTUTHCS B YCIOBHUSX CICIHAIN3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKJIFOYHTH aKKyMYJIITOPHYIO OaTapero;

- TOJKJIIOYUTH MPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOJAPO3ETHUKE C
MTOMOIIIBI0 BUHTOB ¥ Taek M5 WK C TOMOIIIBIO0 CaMOPE30B;

- MOJAKIIOYHTH TPOBOJA OT KIEMM pO3CTKH K OOpPTOBOM CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOU Puc.2 ¢ moMoIpto pa3BeTBUTENEH MPOBOJIOB,;

- MPOBEPUTH Ha aBTOMOOWJIE IEHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cror-curHain 6

0

1 JleBblit moBOpOT

s
N
I

5 IIporuBOTYMaHHEIE G E

T'abapurnsle oren | 5,7 raGaputibic dapb!

Y

IIpaBslit noBOpOT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema noAKIIIOUEHHS 3JIEKTPOOOOPY IOBaHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJIA

TapanTuitaerii cpok sxcmuryatamuu TCY cocraBisier 18 MecsieB co OHA MPOJaKH €ro
MarazuHoM. [Iperensun nmo kagectBy TCY mprHHUMAIOTCS B TEYCHUH CPOKA TapaHTHH MIPH
YCIIOBHM JKCILTyaTallud B COOTBETCTBUU C HACTOSIIMM PYKOBOACTBOM IO MECTY
HaXO0XJICHUS PEIIPHUATHS N3 OTOBUTEIS.

7. CBUAETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TsaroBo-cuenHoe ycTpoicTBO MOTHOCTRIO YKOMITIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 u mpr3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

TAMII OTK IITAMITI MATA3UHA



AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. Konomaa, ya. O3epckoe mocce, a. 55

HWHH 5022020095
Te1. +7(496)616-92-67;
daxc +7(496)616-91-17
WwWWwWWw.avtos.su
TATOBO-CIHIEITHOE YCTPOMCTBO JJIs1 ABTOMOBIJISL
NISSAN X-trail 2015-r.
Kon: NS-27

PyKOBOZ[CTBO MO MOHTAKY U IKCILUIyaTalluu



	
	РОССИЯ ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



